

## Comune di San Prisco n, 0015242 in partenza del 31-08-2023 (Caserta)

Sede Municipale Via Michele Monaco – C.A.P. 81054. protocollo@pec.comune.sanprisco.caserta.it

## AFFARI GENERALI E CONTENZIOSO

TEL. 0823-790065- contenzioso@pec.comune.sanprisco.caserta

Ai candidati

**Oggetto:** procedure di mobilità volontaria per il reclutamento di n. 2 unità di personale a tempo indeterminato Area Operatori (ex A) e n. 2 unità di personale a tempo indeterminato Area Operatori Esperti (ex. Cat. B). **CONVOCAZIONE** 

Vista la determinazione Cron. Gen. n. 439 del 24-07-2023, i canditati:

- Area Operatori: n.12988 del 17/07/2023;
- Area Operatori esperti: n.12154 del 05/07/2023, n.12727 del 13/07/2023, n.12733 del 13/07/2023, n.12753 del 14/07/2023; n.13053 del 18/07/2023;

sono invitati a sostenere i colloqui per le procedure in oggetto come di seguito.

Sede del colloquio: Casa Comunale sita in via Michele Monaco n. 92 San Prisco (CE);

- Area Operatori (ex A) giorno 18/09/2023 ore 10,00;
- Area Operatori Esperti (ex. Cat. B) giorno 18/09/2023 ore 10,45.

La/Il candidata/o è invitata/o a munirsi di documento di riconoscimento in corso di validità.

Si coglie l'occasione per porre distinti saluti.

San Prisco, 31/08/2023

La Responsabile del procedimento

dott.ssa Anna Merola

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, co. 2 D.Lgs. n. 39/93